Отчет

об исполнения Плана по противодействию коррупции 

в ГБУЗ ПК «пермский краевой клинический 

госпиталь для ветеранов войн» за 2021 год

По вопросам противодействия коррупции в ГБУЗ ПК «Пермский краевой клинический госпиталь для ветеранов войн» в 2021 году проведены следующие мероприятия:

Утвержден план противодействия коррупции в ГБУЗ ПК «Пермский краевой клинический госпиталь для ветеранов войн» на 2021-2024 годы (приказ (№469 от 25.10.2021г.)

Разработан и утвержден приказ об ответственных лицах за предупреждение коррупционных правонарушений (№470 от 25.10.2021г.)

Размещено на официальном сайте Учреждения и внутрибольничной сети локальные нормативные акты по предупреждению коррупционных правонарушений.

Оформлен информационный стенд «Противодействие коррупции».

Проведены разъяснительные мероприятий по соблюдению работниками ГБУЗ ПК «ПККГВВ» ограничений обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в т.ч. ограничений касающихся получения подарков, недопущению работниками госпиталя поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание, предложение или согласие на дачу либо принятие взятки.  

Обеспечение открытого доступа к информации о деятельности ГБУЗ ПК «ПККГВВ», в т.ч. информация об оказываемых им государственных услугах.

Обеспечение возможности оперативного представления гражданами информации о фактах коррупции в Учреждении посредством электронных сообщений.

На линейках проводятся разъяснительные мероприятия: 

- по порядкам уведомления начальника госпиталя работниками ГБУЗ ПК «ПККГВВ» о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
- обязанностей сообщать о случаях получения ими подарка, в связи с их должностным положением или профессиональной деятельностью.
